



## **В Волгоградской области завершено расследование уголовного дела о гибели 13-летнего подростка**

Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя города Волгоград. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 43-летний обвиняемый, являясь директором коммерческой организации, в собственности которой находилось здание по адресу: Волгоградская область, Городищенский район, территория администрации Новожиженского сельского поселения, при прекращении работ не обеспечил консервацию объекта капитального строительства, а также не принял необходимых мер, препятствующих несанкционированному доступу внутрь и на территорию объектов незавершенного строительства.

В результате этого, 5 июня 2022 года 13-летний подросток беспрепятственно прошел на объект незавершенного строительства – двухэтажного кирпичного строения, где упал со второго этажа, получив телесные повреждения в виде закрытой и открытой черепно-мозговой травмы, ушиба головного мозга. Несмотря на оказание квалифицированной помощи, 13 июня подросток скончался в медицинском учреждении.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

24 Октября 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1734551>